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Le budget 
•  81 % des Français souhaitent 

que le budget de la Défense 
soit maintenu ou augmenté. 
(IFOP-DICoD, mars 2016)

•  Une large majorité de Français 
(66 %, +17 points) pense que la 
situation sécuritaire actuelle 
du pays rend nécessaire un 
effort budgétaire supplémen-
taire. (IFOP-DICoD, mai 2016)

Recrutement-réserve 
•  46% des Français ayant des 

enfants scolarisés leur conseil-
leraient de s’engager dans 
l’armée. (IFOP-DICoD, mai 2016)

•  La notoriété de la réserve est en 
nette hausse : 67 % des Français 
connaissent la réserve militaire 
et 47 % la réserve citoyenne. 
(IFOP-DICoD, mai 2016)

Mémoire 
•  88 % des Français pensent qu’il 

est primordial de commémorer 
de grands événements passés 
pour en transmettre le souvenir 
aux jeunes générations. (IFOP, 

février 2016)

Image des armées 
•  87 % des Français (+7 points) ont 

une bonne image des armées. 
(IFOP-DICoD, mai 2016)

•  Les armées sont la deuxième 
organisation dans laquelle les 
Français ont le plus confiance 
(à 81 %, derrière les hôpitaux). 
(CEVIPOF, janvier 2016) 

•  66 % des Français considèrent 
que nos hommes sont le point 
fort des armées. (IFOP-DICoD, 

mai 2016)

•  Professionnelles, réactives et 
efficaces sont les adjectifs qui 
caractérisent le mieux les armées 
selon les jeunes Français. (CSA-

DICoD, février 2016)

Les missions de  
nos armées 
•  L’opération Sentinelle est sou-

tenue par 77 % des Français. 
(IFOP-DICoD, mars 2016)

•  75 % des Français approuvent 
l’intervention des armées fran-
çaises contre Daech en Irak, et 
70 % des Français soutiennent 
les frappes aériennes en Syrie. 
(IFOP-DICoD, mars 2016)

•  57 % des Français approuvent 
les opérations dans la bande 
sahélo-saharienne.(IFOP-DICoD, 

mars 2016)


